

平成29年度 漁港漁場関係工事積算基準 正誤表 (4 / 17)

掲 載 頁	誤	正	コメント
3章3節 基礎工 目次	参考資料 参考資料-1 機械均し ----- 3-3-(1) 参考資料-2 バックホウ均し ----- 3-3-(4) 参考資料-3 <u>袋詰コンクリート工</u> ----- 3-3-(7) 補足資料 補足資料-1 基礎工 (被覆・根固工共通) ----- 3-3-(8)	参考資料 参考資料-1 機械均し ----- 3-3-(1) 参考資料-2 バックホウ均し ----- 3-3-(4) 参考資料-3 <u>基礎栗石工</u> ----- 3-3-(7) 参考資料-4 <u>袋詰コンクリート</u> ----- 3-3-(11) 補足資料 補足資料-1 基礎工 (被覆・根固工共通) ----- 3-3-(13)	字句の修正
3章3節 基礎工 3-3-(7)	参考資料-3 袋詰コンクリート工	参考資料-4 袋詰コンクリート	字句の修正
3章17節 構造物撤去工 目次	3-4 防舷材撤去 3-4-1 適用範囲 ----- 3-15-20 3-4-2 施工フロー ----- 3-15-20 3-4-3 代価表作成手順 ----- 3-15-20 3-4-4 施工歩掛 ----- 3-15-20 3-5 <u>防舷材撤去</u> 3-5-1 適用範囲 ----- 3-15-21 3-5-2 施工フロー ----- 3-15-21 3-5-3 代価表作成手順 ----- 3-15-21 3-5-4 施工歩掛 ----- 3-15-21	3-4 防舷材撤去 3-4-1 適用範囲 ----- 3-17-20 3-4-2 施工フロー ----- 3-17-20 3-4-3 代価表作成手順 ----- 3-17-20 3-4-4 施工歩掛 ----- 3-17-20 3-5 <u>車止撤去</u> 3-5-1 適用範囲 ----- 3-17-21 3-5-2 施工フロー ----- 3-17-21 3-5-3 代価表作成手順 ----- 3-17-21 3-5-4 施工歩掛 ----- 3-17-21	字句の修正